
大阪府立茨木西高等学校

①　回収総数　680通　77％　　　（平成29年度　６６０通　７１％）

②　アンケート集計結果

質問番号 質　問　内　容

1 子どもは学校に行くのを楽し
みにしている

2 子どもは、授業がわかりやす
いと言っている

3 茨木西高校の生徒指導の方
針に共感できる

4
茨木西高校は、将来の進路
実現に向けた適切な指導をし
ている

5
茨木西高校は、いじめについ
て子どもが困っていることがあ
れば真剣に対応してくれる

6
茨木西高校は、豊かな心や
人権感覚を持ち、自分の生き
方を考える生徒を育てようとし
ている

7
茨木西高校は、色々な手段
（携帯メールなど）で家庭への
連絡や意思疎通をきめ細かく
行っている

8
授業見学や懇談会、進路説
明会などの活動に参加したこ
とがある

9 体育祭や文化祭などの学校
行事に参加したことがある

平成31年1月11日実施

平成30年度　「学校教育自己診断（保護者版）」　集計結果 と ご報告

　日頃は、本校の教育活動にご理解・ご協力いただきありがとうございます。年末にご依頼いたし、1月11日に〆切ました「学校教
育自己診断（保護者版）」の集計が出来上がりました。お忙しい中にもかかわらず、多くの方々にご協力いただき、回収率も年末
のご家庭への送付で出来なかったクラスも多い中、昨年度よりさらに増加し大変感謝いたしております。設問１から９は、「大阪府
教育委員会」が全府立高校に、保護者への聞き取りを求めている「共通アンケート項目」です。その「集計結果」をご報告させてい
ただきます。
　また、自由記入欄にご記入いただいた貴重なご意見等につきましては、今後の学校運営に反映させて参ります。ご協力ありがと
うございました。

１年生　回答数 221 人 79.5 % ２年生　回答数 233 人 76.4 % ３年生　回答数 226 人 76.6 %
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【グラフ と 凡例】
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